

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 高爾夫 來源 民生報 日期 781027 版面 四版

經費短絀籌錢「來不及」 至公杯改爲業餘賽

記者 王麗珠／報導

●在經費短絀的考量下，有6年歷史的至公杯職業高球賽，將改爲業餘比賽。

至公杯紀念賽原定11月23至26日在台北球場舉行，總獎金200萬元，循例由高爾夫協會贊助比賽獎金，但是，八月中旬中華高協改選時，部份會員指出，高協基金由全省各球場代收，高協卻只贊助台北球場舉行的比賽，有失公平，高協在此顧慮之下，未便繼續贊助，擬改由台北球場自籌經費。

未料，軍方色彩濃厚的台北球場又逢董事會改組，「來不及」討論獨立籌措經費事宜，因此，至公杯面臨了改變的命運。

中華高協昨天與台北球場

開會討論，以何種形式舉辦至公杯。台北球場表示，不一定要打獎金才能表示紀念周至柔將軍的高壇功勞；因此，至公杯改爲業餘賽，由各俱樂部推派業餘代表，方式與中國信託杯相似，時間定於11月16、17日。

國內職業球員頓時少了一個展球技、賺獎金的機會，不過，台北球場表示，將來若是募到足夠經費，將會另行舉辦台北公開賽，供職業選手角逐。

今年台灣區高球巡迴賽，原定21場職業賽，但廣三杯、嘉義公開賽均臨時取消，至公杯昨天決定改爲業餘賽，另臨時增加永安公開賽，所以總共少了兩站比賽。

中正杯高球賽如期舉行 業餘好手報名請快

記者 王麗珠／報導

●場地無著落的中正杯高球賽，因南寶球場的鼎力支持，而使得比賽如期於11月21日至23日舉行。

實力高強的業餘高手們請把握報名機會，中華高協及全省各球場都受理。男子限差點9以下，女子限差點12以下者參加。比賽分隊際賽、社會男女組個人賽及青年男、

女組個人賽。

隊際賽由4名男性自由組隊參加，共賽72洞，以每18洞最佳3人為團體成績，取3隊給獎。

社會男子組限年滿25歲以上，青年男、女組限未滿25歲以下者，女子組年齡不限，男子為3天72洞，女子為三天54洞。

長期計畫 方便選手排定年度比賽 建立高球制度 先訂行事曆

記者 王麗珠／特稿

●上個月亞太高爾夫協會雙年會，討論91年亞太杯賽程，主辦國菲律賓提出時間表之後，日本代表馬上表示「我們國內正好有一項比賽，希望亞太杯能再挪一下時段。」

由上述片段得知，日本高協已排出91年的行事曆，而這正是國內非常欠缺的長期計畫作業。

高協不但未排出90年的行事曆，連11、12月的行事都未訂定，不是場地沒聯絡好，就是主辦單位臨時撤退。職業巡迴賽臨時少了兩場比賽，中正杯業餘賽的場地日前才敲定。對於選手、工作人員而言，都很不方便。

具有國際性質的比賽，更須提早於一年前公布日程，以便選手在諸多國際賽中，訂出自己的年度比賽計畫。高球運動蓬勃的美國、日本、歐洲，都在每年年初即訂妥行事曆，國內高球壇這方面卻差了一截。

職業高爾夫委員會這兩年來已為行事曆做了最大努力，賽程均能提早公布，奈何部分贊助單位三心二意，而使得巡迴賽美中不足。

中華高協新任的總幹事張正昉也頗希望能建立制度，免得每次都事到臨頭才接洽場地、時間，選手們沒有明確目標。張正昉預計在11月底，排出明年所有賽程，包括場地及收費標準等，這應該是高球福音。

年度行事曆的確立，需要高協強有力幹事部的執行，也需要球場及贊助單位的通力配合，否則，將很難提昇賽會品質。

省體育會改選 張啟仲蟬聯理事長

【中央社訊】台灣省體育會最近改選，張啟仲蟬聯

理事長，續聘劉世珍為總幹事。省體育會於24日在台中市舉行會員代表大會，並改選理監事。

當選的理監事是：

理事：張啟仲、洪吉春、黃文堯、林再生、李總集、廖繼誠、翁榮一、陳建榮、蔡富添、黃聲鏞、何清田、甘國濟、劉國昭、廖榮祺、傅雲海、粘國西、劉榮輝、蔡明村、郭柏川、許其川、林憲同、洪康男、吳棟樑、陳芳雄、李春氣。其中前八名為常務理事。

監事：吳啟榮、李儒將、林春年、周耀律、黃秀森、陳紹輝、李陽春。吳啟榮當選常務監事。

會中曾修改會章，原來常務理事7人增加為8人，原任期3年改為4年。

中正杯舉重賽

朱南美 女力士 首日挺舉破全國

【中央社高雄訊】全國中正杯舉重錦標賽昨天起在高雄市中正技擊館舉行3天，首日有1人1項破全國。

社女組第2級的國立體育學院選手朱南美挺舉73公斤，刷新70公斤的全國紀錄。同級的高雄市選手陳雅玲在額外試舉時，挺舉73點5公斤也超越全國紀錄。

這項比賽昨天上午十時揭幕，隨即進行社男、社女、

青男組1至4級的比賽。報名參加的選手有160位，但有人棄權，女子組第1級抓、

挺舉與總和全國紀錄保持人蔡惠婉因腿抽筋，放棄比賽。